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خ اردوگاه سر

غیبت سه بازیکن مقابل چادرملو
تیم پرسپولیس در آستانه دیدار حساس خود مقابل 
چادرملو اردکان با مشکلاتی در ترکیب روبه‌رو شده است. 
بر اساس گزارش‌های پزشکی باشگاه، سرژ اوریه، محمد 
عمری و سهیل صحرایی به دلیل مصدومیت، این بازی 
را از دست خواهند داد و قادر به همراهی تیم نخواهند 
بود. از میان این بازیکنان، وضعیت سهیل صحرایی و 
محمد خدابنده‌لو امیدوارکننده به نظر می‌رسد. گفته 
می‌شود این دو بازیکن به احتمال زیاد از هفته آینده به 
تمرینات گروهی بازخواهند گشت و می‌توانند در دیدار 
بعدی پرسپولیس در اختیار کادر فنی قرار گیرند. با این 
حال، پیش از بازگشت رسمی آنها به تمرینات، معاینات 
پزشکی تکمیلی انجام خواهد شد تا از آمادگی کاملشان 
اطمینان حاصل شود. در خصوص محمد عمری، 
برخلاف شایعات اخیر مبنی بر انجام عمل جراحی، به 
نظر می‌رسد روند درمان او بدون نیاز به جراحی ادامه پیدا 
کند. با این وجود، او همچنان نیازمند گذراندن مراحل 
درمانی و تست‌های پزشکی است و کادر پزشکی باشگاه 
اعلام کرده خبرهای تکمیلی درباره وضعیت این بازیکن 
طی روزهای آینده منتشر خواهد شد. همچنین سرژ اوریه 
فعلاً شرایط بازگشت به میدان را ندارد و مشخص نیست 
چه زمانی به جمع سرخپوشان اضافه خواهد شد. به این 
ترتیب پرسپولیس در بازی مقابل چادرملو اردکان بدون 
سه بازیکن خود به میدان خواهد رفت، اما امید می‌رود 
با بازگشت تدریجی مصدومان، شرایط تیم در هفته‌های 

آینده بهتر شود.

حمایت سروش از علیپور
پس از آن‌که علی علیپور در دیدار برابر فولاد موفق شد 
نودمین گل خود را با پیراهن پرسپولیس به ثمر برساند، 
باشگاه پرسپولیس پوستر ویژه‌ای به مناسبت این رکورد 
منتشر کرد. این تصویر که با طراحی جذاب و عدد ۹۰ در 
پس‌زمینه همراه بود، خیلی زود در شبکه‌های اجتماعی 

بازتاب گسترده‌ای پیدا کرد.
سروش رفیعی، کاپیتان دوم پرسپولیس نیز با بازنشر 
همین پوستر در استوری اینستاگرامش به هم‌تیمی 
خود تبریک گفت و این موفقیت را برجسته کرد. اقدام او 
نشانه‌ای از حمایت هافبک باتجربه تیم از مهاجم گلزن 
سرخ‌هاست. علیپور حالا تنها پنج گل دیگر با رکورد علی 

پروین، دومین گلزن برتر تاریخ باشگاه، فاصله دارد.

یک پرسپولیسی در تیم ملی ارمنستان
با اعلام کادرفنی نونهالان پرسپولیس، آرامه میناسیان 
مدافع تیم نونهالان پرسپولیس بعد از درخشش در 
ترکیب این تیم، به تیم ملی نونهالان ارمنستان دعوت 

شد.
البته با هماهنگی که بین کادرفنی پرسپولیس و پدر 
آرامه انجام شد، قرار شد این بازیکن به علت دیدارهای 
حساس فعلی تیم نونهالان پرسپولیس، در اردوی پیش 
روی تیم نونهالان ارمنستان شرکت نکند اما در اردوهای 

بعدی حضور داشته باشد.

افشاگری تازه درباره جذب نیازمند

قرارداد 230هزار دلاری با یک ایجنت
خبرگزاری تسنیم خبر داد باشگاه پرسپولیس برای انتقال 
پیام نیازمند قراردادی مجزا با یک مدیر برنامه به مبلغ 

230هزار دلار امضا کرده است.
این قرارداد مابین باشگاه پرسپولیس و شخصی به نام »رضا 
مصطفایی« با طرفیت شرکتی اتریشی به امضا رسیده که 
براساس آن، باشگاه پرسپولیس باید مبلغ 230هزار دلار 
امریکا را بلافاصله پس از عقد قرارداد دوساله پیام نیازمند، 
به‌عنوان حق کارگزاری به این شخص پرداخت می‌کرد. 
این اتفاق در حالی رخ داده که طبق قانون فدراسیون 
فوتبال و سازمان لیگ، باشگاه‌ها به‌طور مستقل حق 

امضای قرارداد با کارگزار و مدیر برنامه را ندارند.
این خبر دیروز با مفاد قرارداد منعقد شده منتشر شد اما 
واکنشی از سوی باشگاه پرسپولیس نداشت در حالی که 
کمیته اخلاق می‌تواند به این مسأله ورود کند. گفتنی 
است مبلغ پایه قرارداد دوساله پیام نیازمند با باشگاه 
پرسپولیس برای سال اول 66 و برای سال دوم 79میلیارد 

تومان است.

 

رگیلون گزینه جدید دفاع چپ
باشگاه پرسپولیس در تلاش برای تقویت تیم و تکمیل 
لیست بازیکنان خارجی خود، مذاکراتی با گزینه‌های 
جدید آغاز کرده و یکی از ستاره‌های مطرح مورد توجه 
آنها، سرخیو رگیلون است. طی ۲۴ساعت اخیر شایعاتی 
منتشر شده مبنی بر اینکه پرسپولیس در حال گفت‌و‌گو 
با این مدافع چپ اسپانیایی است و منتظر پاسخ نهایی 

او می‌باشد.
رگیلون سابقه حضور در رئال مادرید، سویا، تاتنهام، 
اتلتیکومادرید و منچستریونایتد را در کارنامه دارد و با 

سویا قهرمان لیگ اروپا شده است.
با این حال، رسانه‌های انگلیسی اعام کرده‌اند که 
باشگاه‌های بورنموث و اورتون هم به‌دنبال جذب رگیلون 
هستند و رقابت شدیدی برای جذب او شکل گرفته است. 
اکنون باید دید این ستاره اسپانیایی مسیرش به فوتبال 
ایران و پیراهن پرسپولیس ختم خواهد کرد یا به لیگ برتر 

انگلیس ادامه می‌رسد.

 

استعفای عضو هیأت مدیره
خبرگزاری ایسنا دیروز خبر داد سیامک جلوه عضو هیأت 
مدیره باشگاه پرسپولیس با ارسال نامه‌ای رسمی از سمت 
خود استعفا کرد. دلیل استعفای این عضو هیأت مدیره 

پرسپولیس مشغله کاری او عنوان شده است.
جلوه نماینده بانک شهر در هیأت‌مدیره پرسپولیس بود 
و حالا در صورت قبول استعفای او، این بانک باید عضو 

جدید هیأت مدیره پرسپولیس را معرفی کند.

در پایان فصل گذشته بسیاری از هواداران 
ــپولیس امیدوار بودند شرایط سنی  پرسـ
ــان در فصل جدید تکانی  تیم محبوب‌شـ
اساسی خورده و میانگین سنی بازیکنان 
ــن بیاید اما  ــرات اصلی پاییـ بخصوص نفـ
مطابق پیش‌بینی‌ها چنین اتفاقی نیفتاد.
ــنوات  ــپولیس مطابق سـ ــد پرسـ ــر چنـ هـ
ــته چند بازیکن جدید جذب کرد و  گذشـ
ــان آکادمی بالا آمدند  حتی برخی بازیکنـ
ــدند اما تیم اصلی که در زمین  یا حفظ شـ
ــت  ــازی می‌کند همچنان تیم پیری اسـ بـ
بطوری که همچنان پرسپولیس پیرترین 

تیم لیگ به حساب می‌آید.
در دو بازی ابتدایی بازیکنان جوانی مثل 
امیررضا رفیعی، یعقوب براجعه و سهیل 
صحرایی به دلایل مختلف فیکس شدند و 
در ترکیب اصلی بازی کردند اما در بازی با 
فولاد در ترکیب اصلی سرخ‌ها همه بالای 
30 سال سن داشتند و علیپور و ابرقویی 
هم که زیر 30 سال هستند یک سال دیگر 

30 ساله خواهند شد!
ــه  ــمیان در این بازی سـ ــن هاشـ همچنیـ

ــک بازیکن بالای  تعویض انجام داد که یـ
ــک بازیکن  ــروش رفیعی(، یـ 30 سال)سـ
نزدیک به 30 سال )کاظمیان( یک بازیکن 
25 ساله به نام اورونوف به میدان رفتند.
میانگین سنی ترکیب اصلی پرسپولیس 
ــرایطی  ــان در شـ ــی همچنـ ــم اصلـ ــا تیـ یـ
بالاست که مثلاً در دفاع چپ به علیرضا 
همایی‌فر با سابقه حضور در تیم‌های ملی 
پایه توجهی نمی‌شود تا فرشاد احمدزاده 
در پست غیر تخصصی بازی کند. در خط 
میانی به علیرضا عنایت‌زاده میدان داده 
ــط حمله  ــا خـ ــا یـ ــود و در کناره‌هـ نمی‌شـ

خبری از بازی کردن نفراتی مثل فخریان، 
صادقی و بابایی نیست.

ــرایطی که یحیی  ــولاد در شـ ــازی با فـ در بـ
را  ــوان  جـ ــن  بازیکـ ــد  چنـ ــدی  گل‌محمـ
ــه  بـ ــت  نهایـ ــتاد و در  ــدان فرسـ ــه میـ بـ
ــید وحید هاشمیان با  ــته‌اش رسـ خواسـ
ــت  وجود اینکه دو تعویض دیگر هم داشـ
ــنه بازی تیمش میدان  به جوان‌های تشـ
ــدیدی به گل  ــه نیاز شـ ــی کـ ــداد در حالـ نـ
ــاید نیرو و  ــت در حالی که شـ برتری داشـ
ــت به  ــیل جوان‌هایش می‌توانسـ پتانسـ

کمکش بیاید.

فقط دو روز بعد از مصاحبه دسته‌جمعی 
بازیکنان پرسپولیس درباره شرایط 
میزبانی‌شان در ورزشگاه شهرقدس و 
طرح این سؤال چندباره که چرا ورزشگاه 
آزادی آماده نمی‌شود خبر تکان‌دهنده‌ای 

تکلیف را کاملاً روشن کرد.
بازیکنان پرسپولیس که هر بار بعد از 
تساوی خانگی در شهرقدس احتمالاً با 
هماهنگی درباره مشکل میزبانی حرف 
می‌زدند و تأکید داشتند که در شهرقدس 
میزبان نیستند حالا با صحبت‌های وزیر 
ورزش و رئیس شرکت توسعه و تجهیز 
تکلیف خودش را می‌دانند و خیال‌شان 

راحت شده است.
با توجه به این خبر که ورزشگاه آزادی 
تا پایان سال 1405 آماده نخواهد شد و 
شرایط برگزاری هیچ مسابقه‌ای را ندارد 
پرسپولیس باید تمام بازی‌های خانگی 
این فصل خود را در ورزشگاه شهرقدس 
انجام بدهد و با مشکلات موجود در این 

ورزشگاه کنار بیاید.
با در نظر گرفتن اینکه پرسپولیسی‌ها 
باید قید حضور در ورزشگاه آزادی را بزنند 

تمام بازی‌های خانگی این تیم در نهایت 
با همین 8-7 هزار تماشاگر، مشکلات 
عمده بلیت‌فروشی و رفت‌وآمد دشوار 
هواداران انجام خواهد شد و هم تیم 
پرسپولیس و هم هوادارانش باید با این 

معضل کنار بیایند.
در عین حال با توجه به تاریخ اعلام 
شده اگر واقعاً ورزشگاه آزادی تا پایان 
سال آینده در دسترس نباشد فصل بعد 
و تا هفته‌های پایانی آن فصل نیز خبری 
از میزبانی در ورزشگاه آزادی نخواهد بود 
تا شرایط برای سرخ‌ها اسفناک‌تر و 

نگران‌کننده‌تر به نظر برسد.

نکته اینجاست که پرسپولیس جمعه 
پیش‌رو باید در ورزشگاه تختی تهران 
مقابل چادرملوی اردکان بازی کند که 
البته این مسابقه به میزبانی تیم یزدی 
برگزار خواهد شد. در عین حال شاید 
بازی در این ورزشگاه نظر پرسپولیسی‌ها 
را تغییر دهد و آنها که انگار گزینه دیگری 
ندارند به فکر استفاده از این ورزشگاه هم 

در بازی‌های خانگی‌شان بیفتند.
نکته اینجاست که در ورزشگاه تختی 
هواداران بیشتری می‌توانند از پرسپولیس 
حمایت کنند اما شرایط رفت‌وآمد برای 

تیم و هواداران دشوارتر خواهد شد.

9 نفر بالای 30 سال،  دو بازیکن نزدیک 30

پرسپولیس همچنان پیرترین تیم لیگ
خیال پرسپولیسی‌ها راحت

تا آخر فصل و حتی فصل بعد در شهرقدس!

سوژهآمار

ــگ نخبگان و لیگ  ــازه رقابت‌های لیـ ــروز و فردا فصل تـ امـ
ــد و اینجاست که هواداران  ــیا آغاز خواهد شـ قهرمانان آسـ
ــتداران پرسپولیس و البته اعضای این تیم به‌خاطر  و دوسـ

غیبت در این رقابت‌ها حسرت خواهند خورد.
ــرایطی به رقابت‌های آسیایی  پرسپولیس این فصل در شـ
ــته تقریباً همواره پای ثابت  ــید که طی ده فصل گذشـ نرسـ
حضور در این مسابقات بوده و اینکه امسال سهمیه نگرفته 
ــن تورنمنت‌ها ندارد عجیب و غیرقابل  ــالا جایی در ایـ و حـ

باور به نظر می‌رسد.
ــه فینال  ــال‌های 2018 و 2020 بـ ــار در سـ ــپولیس دو بـ پرسـ
ــال 2017 هم در نیمه نهایی  ــگ قهرمانان راه یافت و سـ لیـ
ــال 2021 هم به  ــرخ‌ها در سـ ــا حاضر بود. سـ ــن رقابت‌هـ ایـ
ــیدند و در مجموع شرایط خوبی در  یک‌چهارم نهایی رسـ
این تورنمنت‌ها داشتند اما حالا باید در حسرت حضور در 
این رقابت‌ها بسوزند و بسازند و تنها دلخوش به رقابت‌های 

لیگ و جام حذفی باشند.
ــاید برخی از هواداران بگویند همان بهتر که به  هر چند شـ
آسیا نرفتیم یا وقتی تیم شانسی ندارد برای چه باید خسته 

و درمانده شود یا هزینه اضافی کند اما واقعیت این است که 
حالا با درگیر شدن تیم‌های تراکتور، سپاهان و استقلال در 
این رقابت‌ها حتماً هواداران پرسپولیس حسرت خواهند 
ــطح قاره  ــان نمی‌تواند در سـ ــورد که چرا تیم محبوب‌شـ خـ

خودش را محک بزند و بداند جایگاهش کجاست.
ــته یک بار در سال 2016 به  ــپولیس طی 10 سال گذشـ پرسـ
ــدم صدور مجوز  ــک بار هم به‌خاطر عـ ــیا راه نیافت و یـ آسـ
ــت در آسیا به میدان برود  ــال 2022 نتوانسـ حرفه‌ای در سـ
ــال در سال 2025 سومین بار طی یک دهه است که  و امسـ
پرسپولیس رنگ آسیا را نمی‌بیند و حتماً به‌خاطر سستی 
ــت رفتن این  و نتایج عجیب فصل قبل که منجر به از دسـ

سهمیه شد، حسرت خواهد خورد.
ــای ایرانی در  ــزرگ تیم‌هـ ــب بـ ــی غایـ ــپولیس در حالـ پرسـ
ــاب می‌آید که البته نه ورزشگاه  ــیایی به حسـ لیگ‌های آسـ
ــت و نه  ــا داشـ ــن رقابت‌هـ ــی در ایـ ــرای میزبانـ ــبی بـ مناسـ
ــب با لیگ نخبگان بسته شد. شاید از  ــکوادش متناسـ اسـ
این حیث نباید چندان ناراحت باشد که وارد این تورنمنت 

نشد.

در شرایطی که هفته‌هاست هواداران پرسپولیس منتظر بازیکن 
جدید خارجی هستند و بخش عمده‌ای از مطالبات‌شان به 

جذب بازیکن جدید در پست‌های مورد نظر سرمربی 
محدود می‌شود اما اخبار عجیب و غریبی در نقل و 

انتقالات پرسپولیس به گوش می‌رسد.
 بعد از منتفی شدن گزینه‌های مشهور خط حمله 

از بالوتلی تا وینسنت ابوبکر و البته پس از جواب 
منفی دوباره دی‌شیلیو ایتالیایی در دفاع چپ، 
عجیب‌ترین خبر مربوط به مذاکره جدی با حکیم 

زیاش هافبک مراکشی است که مشخص 
نیست اصلاً چرا پرسپولیس دنبال او 

رفته است.
حکیم زیاش 32ساله که در 

آژاکس رؤیایی اریک تن 
هاخ در لیگ قهرمانان 

مطرح شد و بعد از آن 
به چلسی و گالاتاسری 

رفت و فصل قبل 
برای الدحیل بازی 
می‌کرد، در پست 10 

و به‌عنوان هافبک 
نی  ما ز جمی  تها
بازیکن قابلی بود 

قابلیت  اینکه  ضمن 
بازی در پست وینگر را 

هم دارد.
گفته می‌شود پرسپولیس چند 

روزی مشغول مذاکره با این بازیکن 
بوده و در نهایت حضورش در جمع 
سرخ‌ها منتفی شده اما سؤال اصلی 

اینجاست که چرا باشگاه دنبال این بازیکن رفته؟ اصلاً امکان 
دارد با این تعداد وینگر و هافبک، هاشمیان باز هم 
هافبک تهاجمی و وینگر بخواهد؟ در شرایطی که 
حمید استیلی به‌خاطر جذب تعداد زیادی وینگر 
از کمیته فنی باشگاه استعفا کرد و پیشکسوتان 
از این مشکل به‌عنوان یکی از معضلات اسکواد 
پرسپولیس یاد می‌کنند، چطور و به چه دلیل 
فنی، باشگاه پرسپولیس دنبال حکیم زیاش 

رفته است؟
هاشمیان مشخصاً در مصاحبه‌هایش تأکید کرده 
که در پست دفاع میانی، دفاع چپ و مهاجم 
نوک بازیکن می‌خواهد و از آنجایی که 
فقط دو جا در لیست بزرگسال 
وجود دارد تمرکز باشگاه روی 
جذب مهاجم نوک و دفاع 

چپ بوده است.
در این شرایط مشخص 
نیست چه کسانی دنبال 
هافبک  یک  جذب 
تهاجمی و وینگر بوده‌اند 
زیاش  دنبال  چرا  و 

رفته‌اند؟
این اتفاق نشان می‌دهد 
لیس  پرسپو باشگاه 
تحت تأثیر نقل‌وانتقالات 
استقلال فقط می‌خواهد اسم 
بزرگ بیاورد و مسائل فنی که هاشمیان 
اینقدر روی آن تأکید دارد، بعضاً تحت تأثیر 
این چشم و هم‌چشمی‌ها قرار گرفته و 

کمرنک شده است.

سومین غیبت طی یک دهه

جای خالی پرسپولیس در آسیا
حکیم زیاش – پرسپولیس منتفی شد

باورنکردنی؛ هاشمیان هافبک تهاجمی می‌خواهد؟

وحید هاشمیان در سه بازی برگزار 
شده از فصل تازه از بازیکنان زیاددی 

استفاده کرده است.
هاشمیان در هر بازی تغییرات متعددی 
در ترکیب تیم خود اعمال کرده که 
متعاقب این تغییرات متعدد نفرات 
زیادی هم برای سرخ‌ها به میدان 

رفته‌اند.
با این حال هنوز بازیکنانی هستند که 
در این فصل به مدان نرفته‌اند. به غیر 
از سرژ اوریه و محمد عمری که بیمار و 
مصدوم بوده‌اند، هاشمیان هنوز به 
6بازیکن خود میدان نداده تا ببینیم 
فرم و کیفیت آنها چطور است یا در چه 

سطحی از آمادگی قرار دارند.
از بین بازیکنان فصل قبل که کنجکاوی 
درباره آنها بیشتر است می‌توان به 
یاسین سلمانی اشاره کرد که خیلی‌ها 
تصور می‌کردند شاید در لیست مازاد 
قرار بگیرد اما کارتال او را در تیم نگه 
داشت و بعد از حضور هاشمیان هم 
جدا نشد و قراردادش را تمدید کردند. 
نام یاسین سلمانی در بازی اول وارد 
لیست نشد اما در دو بازی بعدی به 

نیمکت رسید.
علیرضا عنایت‌زاده یکی از جوان‌های 

فصل قبل که مورد توجه کارتال بود 
هم در سه بازی قبلی روی نیمکت بوده 

اما هرگز به میدان نرفته است.
تضی  مر د  ر مو ر  د له  مسأ ین  ا
پورعلی‌گنجی مدافع باتجربه تیم هم 
مصداق دارد. پورعلی‌گنجی در بازی 
اول به لیست نرسید اما در دو بازی 
بعدی روی نیمکت بود که به میدان 
نرفت چرا که هم بحث مصدومیت 
بینی او مطرح بود هم اینکه هاشمیان 
دید مثبتی نسبت به عملکرد حسین 
ابرقویی داشت و از این بازیکن کنار 

کنعانی‌زادگان استفاده کرد.
ابوالفضل بابایی مهاجم جوان سرخ‌ها 
هم که فصل قبل جسته گریخته 
مورد استفاده قرار می‌گرفت در این 
فصل هنوز به میدان نرفته است. 
این مهاجم که فصل قبل چند بار در 
نقش وینگر به میدان رفت در بازی 
اول مقابل فجر و هفته سوم مقابل 
فولاد روی نیمکت نشست اما شانس 

پیدا نکرد. بازی 
نفرات مودر اشاره همه فصل قبل در 
پرسپولیس حضور داشتند اما شاید 
هواداران بیشتر مشتاق باشند که 
کیفیت خریدهای تازه را ببینند. غیر 
از اوریه که همچنان مصدوم است، 
سؤال بزرگ اینجاست که پس کی 
نوبت مجتبی فخریان و محمدحسین 

می‌رسد؟ صادقی 
هر دو بازیکن جزو پدیده‌های جوان 
فصل قبل لیگ برتر بودند که در 
تابستانی مشتری  انتقالات  و  نقل 

2+6 بازیکنی که هاشمیان به آنها میدان نداده

کی نوبت فخریان و صادقی می‌شود؟
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

زیادی داشتند و درباره انتقال فخریان هم 
سروصدای زیادی به پا شد اما تازه در بازی 
سوم مقابل فولاد به لیست رسیدند و البته 
مورد استفاده قرار نگرفتند. البته هر دو 
بازیکن در تمرینات پیش‌فصل و هفته‌های 
نخست دچار مصدومیت شدند ضمن اینکه 
صادقی در اردوی تیم امید و بازی‌های امارات 

هم حضور داشت اما عجیب است که تا الان 
به آنها میدان داده نشده و مشخص نیست آیا 
کیفیت‌شان برای حضور در پرسپولیس کافی 

یا نه؟ است 
صادقی و فخریان در شرایطی مقابل فولاد به 
میدان نرفتند که پرسپولیس در بیست دقیقه 
پایانی نیاز به فشار بیشتر، خلاقیت بالاتر در 

فاز حمله و گل برتری داشت اما آنها هم مثل 
دیگر جوان‌های تیم شانسی برای بازی پیدا 
نکردند. این اتفاق البته در شرایطی رخ داد که 
هاشمیان در این بازی فقط سه تعویض انجام 
داد و از دو تعویض خود استفاده نکرد. موضوعی 
که مورد اشاره هواداران و کارشناسان نیز قرار 

است. گرفته 

صادقی و 
فخریان در 

شرایطی 
مقابل فولاد 

به میدان 
نرفتند که 

پرسپولیس 
در بیست 

دقیقه پایانی 
نیاز به فشار 

بیشتر، 
خلاقیت بالاتر 

در فاز حمله 
و گل برتری 

داشت اما آنها 
هم مثل دیگر 

جوان‌های 
تیم شانسی 

برای بازی پیدا 
نکردند


